



## **Заместитель Председателя СК России провел рабочее совещание, посвященное расследованию преступлений прошлых лет, совершенных на территории Республики Коми**



Заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус 16 ноября 2022 года в городе Санкт-Петербурге провел очередное рабочее совещание с сотрудниками следственного управления СК России по Республике Коми и отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России по вопросам расследования и раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы.

Руководством регионального следственного управления доложено об итогах работы на данном направлении за 10 месяцев 2022 года, а также о результатах расследования ранее заслушанных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

уголовных дел. Так, в указанный период управлением в суд помимо прочих направлено шесть уголовных дел об убийствах и одно дело о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, раскрытых спустя длительное время после их совершения, в том числе вследствие добросовестного выполнения полученных указаний и рекомендаций. По ряду уголовных дел расследование продолжается.

В рамках совещания заслушан ход и результаты расследования четырех уголовных дел об убийствах, совершенных в 2002-2009 годах, которые по результатам изучения следователями-криминалистами определены как перспективные к раскрытию. По каждому уголовному делу изучены имеющиеся улики, выделены наиболее приоритетные версии, рассмотрены варианты получения дополнительных доказательств. Заместитель Председателя СК России дал указания о проведении по делам конкретных следственных действий, оперативно-розыскных мероприятий и экспертных исследований, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

По результатам совещания Александр Владимирович Клаус отметил положительные показатели работы подразделения на вышеуказанном направлении. Вместе с тем указал на наличие большого числа приостановленных производством уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, совершенных на территории Республики Коми, в связи с чем подчеркнул важность системного подхода к работе по их раскрытию, необходимость проведения постоянного мониторинга с целью выявления ранее допущенных в расследовании недостатков и своевременного принятия мер по их устранению.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1740927>